

ИГРЫ БРИКС

**Международные.
Дружественные. Наши**



ПРЕСС-СЛУЖБА ИГР БРИКС



Владимир ПУТИН,
Президент России

«Соревнования на две недели объединят более трех тысяч атлетов из почти ста государств мира. И уверен, этот масштабный спортивный праздник зримо продемонстрирует торжество универсальных ценностей спорта, равных возможностей и честной, бескомпромиссной борьбы.

Во время открытия Игр БРИКС



Михаил ДЕГТЯРЕВ,
министр спорта РФ

«Мы задаем тон, приглашая всех к сотрудничеству на ниве спорта, дружбы, спортивного соперничества в честной, равной борьбе. Уверен, Игры БРИКС пройдут на высоком уровне.

На открытии Игр БРИКС

Вышли на новый уровень

Игры БРИКС в Казани стали самыми масштабными в истории

В Казани подходят к концу международные Игры БРИКС. Турнир прошел уже в пятый раз, впервые – на территории России. Он стал самым масштабным в истории – в нем приняли участие около 5 тысяч спортсменов, а соревнования прошли в 27 видах спорта.

Пробные Игры БРИКС прошли в Индии в 2016 году, правда, от нынешнего формата они были далеки: тогда в рамках соревнований прошел только футбольный турнир среди игроков не старше 17 лет. Первые и вторые Игры состоялись в Китае и ЮАР в 2017 и 2018 годах соответственно, но спортивная программа состояла только из трех видов. Затем на три года турнир взял

паузу из-за пандемии, и лишь в 2022 году состоялись третьи Игры, которые прошли в онлайн-формате.

В прошлом году Игры БРИКС вновь принимала ЮАР, на этот раз соревнования включали в себя пять видов программы. Но, конечно, настоящим прорывом турнира стали Игры в Казани – такого масштаба турнир еще не видел. 27 видов спорта, около 5 тысяч спортсменов, 387 комплектов медалей – Россия вывела турнир на абсолютно новый уровень.

– Мне приятно осознавать, что сделан большой шаг вперед по сравнению с прошлыми Играми БРИКС, стало больше стран-участниц, улучшилось качество игры. Это большой праздник для всех, кто занимается спортом. Соревнова-

ния проведены вовремя. За нами будущее, – отметил президент Федерации тенниса России **Шамиль Тарпищев**, посетивший теннисный турнир.

Традиционно перед началом соревнований состоялась торжественная церемония открытия, в рамках которой прошел парад спортсменов из более чем 90 стран. В ярком костюмированном представлении приняли участие государственный камерный хор и ансамбль песни и танца Республики Татарстан, а также популярные музыкальные и танцевальные ансамбли. Во время церемонии открытия зрители совершили путешествие по метафорической вселенной и вместе открыли новую звезду – звезду Игр БРИКС.

ПРЕСС-СЛУЖБА ИГР БРИКС



Парад флагов на открытии Игр БРИКС был масштабным